



## Tisztelt Horgásztársak, kedves Horgászbarátaink!

Már csak néhány nap van hátra az évből, sőt a téli napforduló után az esztendőváltás is megkezdődött, így újra egyre hosszabbak a nappalok. Holnap szenteste, a várakozás utáni meghitt családi együttlét ünnepe. Az elkövetkező napok általában jó alkalmat kívánnak az egyéni és közösségi számvetésre, mivel ilyenkor a legtöbben átgondolják, értékelik a lassan elmúló évet és egyben titokban, van éppen másokkal is megosztva megfogalmazzák terveinket az elkövetkezőre is.

A horgászok nagy családját, azon belül a legutolsó adataink alapján 386856 felnőtt-, ifjúsági és gyermek horgászt, 1169 horgász egyesületet, 28 területi tagszövetséget és 13 speciális jogállású tag gazdasági társaságot tömörítő és képviselő Magyar Országos Horgász Szövetség vezetése sem akar kivétel lenni e sorban, így mi is átgondoltuk, hogy mit hozott a 2016. év, mi került a „közös karácsonyfánk” alá. Ezek közül most felidézni a legfontosabbnak gondolt történéseket:

- Egy éve **megszűnt a kereskedelmi halászat** a természetes vizeken, így lassan regenerálódhat, fejlődhet a halállomány, s e folyamatot az eddiginél jelentősebb telepítések is segítették.
- Egy éve kijelölési eljárással a **MOHOSZ megkapta az állami tulajdonú vizek döntő részének a hasznosítását 15 évre**, s az év végén lejárató hasznosítású újabb vizek esetében is folytatódik azok horgászati célú halgazdálkodási átvétele.
- Egy éve **forgalomba került az egységes állami horgászati okmány**, amit jövőre is kizárólag a MOHOSZ albizományosai, forgalmazói adhatnak ki egyre jobban átláthatóan, szándékaink szerint tovább gyorsuló ügyintézés mellett.
- Idén Kormányrendelettel **elfogadásra került a horgászati célú Nemzeti Halgazdálkodási és Horgászati Stratégia és az Országos Horgászati Hálózati Program**, ezek megvalósulása esetén az elkövetkező években soha nem látott mértékű támogatás érkezik európai uniós és hazai forrásokból a horgásztudományi és horgászturisztikai szektor szereplői számára.
- Idén a Földművelésügyi Minisztérium halgazdálkodási előirányzatából **a horgász szervezetek 350 millió forintot meghaladó támogatást kaptak** halóri munkaruha- és eszközbeszerzésre, benne gépjárművek, csónakok és csónakmotorok, telefonok és optikai eszközök vásárlására, ezek a folyamatban lévő MOHOSZ közbeszerzések lezárása után tavasztól jelennek meg a vízpartokon.
- Idén **bevezetésre került az egységes haltelepítési bejelentési és adatszolgáltatási kötelezettség** annak érdekében, hogy a hatóságok és a szövetség mellett a horgászok is időben értesüljenek a telepítésekről, azok összetételéről, így személyesen kontrollálhatják is azokat.
- 2017-től teljesül a horgászok egyik régi óhaja, így **a kibővült országos területi engedélyeken túl lehetségessé válik az egységes dunai és tiszai területi engedélyek kiadása** is, amik már ajándékutalvánnyal is megvásárolhatók.
- 2017-től **bevezetésre kerül az egységes szövetségi hozzájárulás, az egyesületi tagdíj minimum és a tagszövetségi működési minimumfeltételek rendszere** is annak érdekében, hogy a horgászok a jövőben egyre inkább a valós többlétszolgáltatások alapján tudjanak majd egyesületet, vizet választani.
- 2017-től **több jelentős összegű szövetségi pályázat kerül kiírásra az egyesületek részére**, többek között horgász közösségi rendezvények, táborok megrendezésének segítésére, az utánpótlás-nevelés támogatására, vagy éppen halpusztulásokkal kapcsolatos segítségnyújtásra, állománypótlásra.

Természetesen még sok-sok sikerről, például az induló FM és MAHOP élőhely-fejlesztési támogatásokról, az ősszel alapított, a horgászatot és a horgászokat elismerő FM kitüntetéséről, vagy éppen a magyar horgászsport szenzációs 2016. évi világ- és Európa bajnoki eredményeiről, a jövőre Magyarországon megrendezendő világbajnokságokról is be lehetne számolni, de ezt terjedelmi okok miatt máskor és máshol tettük, tesszük meg.

*Tisztelt Horgásztársak, kedves Horgászbarátaink!*

A sikerek mellett voltak és lesznek is kudarcaink, de ezen alkalommal is szeretnénk mindenki számára éreztetni azt, hogy a sokszor sokak számára túl gyorsnak tűnő változásokkal egyrészt sok év lemaradását kell bepótolnunk, másrészt mindezek a stabil jövő megalapozásához elengedhetetlenül szükségesek a horgászatot „csak” a természetben megélni akaró csendes többség érdekében. Az elmúlt hónapokban azt is megtapasztaltuk, hogy néha könnyebb valamit megszerezni, mint megtartani. Legyen szó a balatoni fogas egyes vendéglátóhelyeket foglalkoztató származási kérdéséről, vagy az általunk is támogatott egészséges halfogyasztást, minőségi horgászati célú haltermelést ösztönző lépésekkel szemben megfogalmazott kritikákról, mi a kizárólag valós tényekre, adatokra alapozva tudunk és akarunk is válaszolni, a nyilvánosság mindenkori igénylése és igénybevétele mellett.

Hisszük, hogy **a családtagokkal együtt legalább egy millió embert érintő sporthorgászat** és a saját közegében szintén jelentős horgászsporthoz egyre jobban a valós társadalmi súlyának megfelelő elismerést kell, hogy kapjon a jövőben Magyarországon is.

Tudjuk, hogy a környezetvédelem, a vízügyi kérdések, valamint a vizeket érintő egyéb állami hatósági feladatok tekintetében szerepünk a sokszor szerteágazó érdekek szintetizálása, a szélsőségek lehetőségei szerinti felszámolása, az átláthatóság és a párbeszéd biztosítása szándéka mellett korlátozott, de ettől függetlenül maga a horgászat valódi összefogás mellett a katalizátora lehet a vizeket érintő még jelentősebb változásoknak, még ha az akár önmérséklettel, vagy éppen önkorlátozással is jár a horgászatot, horgászturizmust erősítő közösségi célok elérése érdekében.

A jövő minden magyar horgász közös jövője is.

Így az első helyen engedjék meg, hogy megköszönjük minden munkánkat támogató horgász, munkatárs, egyéb feladatellátó, horgászvezető segítségét és önzetlen munkáját az átlátható és felelős horgászati célú halgazdálkodás, valamint a szolgáltató jellegű horgász szervezeti tevékenység megalapozása és működtetése érdekében.

Idén is köszönettel tartozunk az Országgyűlés, a Köztársasági Elnöki Hivatal, a Kormány, a Földművelésügyi Minisztérium, valamint több szakminisztérium, központi- és kormányhivatal támogatásáért és közreműködéséért, egyben tisztelettel kérjük tőlük a további segítséget is.

*A MOHOSZ tisztségviselői és munkatársai nevében minden horgásznak és családtagjainak, valamennyi, a horgászatot, a halgazdálkodást segítő, támogató szakmai és társadalmi partnerünknek áldott, békés Karácsonyt, egészségben, szeretetben és a sporthorgászatot gyakorlók esetében vízparti horgászélményekben is gazdag Boldog Új Évet kívánunk!*

Budapest, 2016. december 23.

*Horgászüdvözlettel:*

**Dr. Dérer István**  
elnökhelyettes sk.

**Dr. Szúcs Lajos**  
elnök sk.

**Bokor Károly**  
alelnök sk.

**Fesztóry Sándor**  
alelnök sk.

**Kozári Miklós**  
alelnök sk.

**Láda Gáspár**  
alelnök sk.

**MOHOSZ - A vizek, a halak, a horgászok érdekében és védelmében!**